

Viaja canciller a agilizar contactos

Para agilizar los esquemas de cooperación técnica y financiera, así como para fortalecer el apoyo político al gobierno de unidad que preside el Dr. Alvaro Magaña, partió ayer para Venezuela el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

El ministro de Relaciones Exteriores es acompañado en su gira de dos días por el país suramericano, por el embajador de esa nación, Dr. Leopoldo Castillo Atencio.

Manifestó el Dr. Chávez Mena que es portador de un mensaje personal del pre-

sidente Alvaro Magaña para el presidente Luis Herrera Campins. Durante mi visita, afirmó, se realizará trabajo con instituciones crediticias y del sector público de Venezuela, con el fin de agilizar los esquemas de cooperación técnica y financiera y de fortalecer el apoyo político al gobierno de Unidad Nacional que llevamos adelante en nuestro país.

Se aprovechará la gira también, manifestó el canciller, para explicar públicamente en Venezuela los procedimientos y aspiraciones del actual Gobierno de Unidad, concluyó.

Nuevo director de USICA presentado

Estuvo a despedirse en nuestra Redacción, por traslado, el señor Howard Lane, quien por dos años desempeñó el cargo de Director de la Agencia de Comunicación Internacional de los Estados Unidos en el país.

La misma visita fue aprovechada para la presentación del nuevo Director de USICA en el país, señor Donald R. Hamilton, quien prometió la más amplia colaboración para todos los órganos informativos.

Por su parte el señor Howard Lane, agradeció a nuestro Director y Jefe de

Pasa a la página 20

Ratifica a jueces de Paz del país la Corte

La Corte Suprema de Justicia en pleno, reconoció ayer la legitimidad en los nombramientos de los jueces de Paz de la República, efectuados por la anterior administración, expresó el presidente de ese máximo organismo ju-

dicial, Dr. Arturo Zeledón Castrillo.

Tal reconocimiento se llevó a cabo en la primera Corte Plena, celebrada en su primer día de labores, en la que se eligió como presidente de la Sala de

Pasa a la página 22

Condena actitud de no apoyar a Argentina

Energica condena ha formulado el Dr. Miguel Rafael Urquía contra la actitud de algunos países de América que han negado su respaldo a Argentina, entre

ellos Estados Unidos de América, que primero apoyó a Gran Bretaña, y hoy se ha abstenido de votar, como tratando de mantenerse al margen, o justificar el error.

El texto del comentario del Dr. Miguel Rafael Urquía, dice así: "Según

Pasa a la página 33



ANTIAEREA. Una de las unidades de mayor rapidez, experiencia tecnológica y capacidad de movimientos, es el Batallón Belloso, adiestrado en Carolina del Norte, E.U.

El ministro de Defensa, general José Guillermo García, conversa con un soldado especializado en el sistema operacional de ametralladora antiaérea.

Encuesta para la apertura de vías

Encuestas entre los conductores de vehículos automotores, motocicletas y bicicletas, llevan a cabo conjuntamente el Departamento General de Tránsito, Dirección de Urbanismo y Arquitectura y Dirección General de Transporte Terrestre, para determinar la apertura de nuevas vías de acceso a la capital, por la zona Oeste.

Los primeros efectos de estos planes de desarrollo vial urbano han comenzado a surtir efectos por las colonias Miralvalle, Las Rosas, Escalón, que tienen rutas de acceso hacia el Boulevard de Los Héroes y la 25 Avenida Norte o Avenida Universitaria.

Con la creación de nuevas vías de acceso, pretenden las autoridades propinar

más fluidez al movimiento de vehículos, aparte también de dar así un mayor desdoblamiento a otros sectores de la capital.

Las autoridades citadas al principio, tienen planes de apertura de vías por la Avenida Bernal, Calle San Antonio Abad, donde se efectúan desde hace varios meses trabajos de ampliaciones de la Calle Principal.

En esta nueva calle a San Antonio Abad, las medidas son de 22 metros de ancho para rodaje, y 22 metros de derecho de vía, lo que significa el otorgamiento de mayor acceso al tráfico de toda clase de vehículos, según voceros de los organismos involucrados en el desarrollo vial urbano.

Batallones desalojan de posiciones a extremistas

Los batallones "Atlacatl" y "Belloso", han desalojado de posiciones que ocupaban grupos terroristas en las proximidades de la Presa "5 de Noviembre", Cerro Iramón, Nombre de Jesús, San Antonio Los Ranchos, y otros lugares de la parte Sureste del departamento de Chalatenango, obligándoles a huir hacia la frontera con Honduras, informaron fuentes militares.

Las dos citadas unidades, avanzan hacia otros sectores, entre ellos San Antonio La Cruz, Nueva Trinidad, San José las Flores, Las Vueltas, La Montañita, Arcatao, Gualsimáca y los cerros El Sapo, Escobillal, La Monta-

ña, El Fraile y El Caracol, lugares ubicados muy cerca de la frontera con Honduras.

Chorrera del Guayabo

Durante los meses anteriores, grupos subversivos estuvieron hostigando al equipo de vigilancia permanente de la Chorrera del Guayabo (Presa 5 de Noviembre), y por ello efectivos militares iniciaron su avance por ese sector, de donde los sacaron e hicieron huir hacia zonas rurales de Nombre de Jesús.

Dentro del desarrollo de la "Operación Limpieza", los efectivos militares lograron ya sacar de los escondites a centenares de subversivos que han huido hacia la frontera con Honduras.

Pasa a la página 22



RECONSTRUCCION. El Sr. José Lorenzo Ponce, presidente del Comité de Reconstrucción de San Lorenzo, San Vicente, dijo que ya se comenzó a trabajar en ese sentido.

Siguen ayudando para anteojos de una anciana

Caritativas personas se han interesado por el caso de la señora María Sara González, quien necesita anteojos que le ha recetado un oftalmólogo, valorados en la suma de trescientos colones.

La cuenta se abrió con 35 colones, tras un humanitario llamamiento del donante Lic. G.S.R., nombre propio y de algunos empleados bajo su jurisdicción; seguidamente, ayer por la mañana, la señora Julia Hernández, remitió 20 colones; luego, más tarde, hizo lo mismo el señor E.A.S., Pasa a la página 11



ACTIVIDAD EN COMUNIDADES. Con la enseñanza de oficios que les permitan a las personas integrarse a la productividad para beneficio de las comunidades en forma económica, se imparte el Programa de Enseñanza-Aprendizaje, promovido por PRIDECO en la periferia de San Salvador. Aspecto de la actividad.

Foto de LA PRENSA, por Malena.

ca, se imparte el Programa de Enseñanza-Aprendizaje, promovido por PRIDECO en la periferia de San Salvador. Aspecto de la actividad.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **INFORMARA.** El Lic. Carlos Mejía Alfárez, nuevo presidente del INAZUCAR, dijo ayer que próximamente informará sobre las actividades de esa entidad.

Obras sociales de Damas Leonas de Chalchuapa

Diversidad de obras sociales realiza continuamente el Comité Auxiliar de Damas Leonas del Club de Leonas de Chalchuapa, con el objeto de recaudar fondos para llevar a cabo obras de beneficio comunal.

Durante los últimos meses, la entidad ha realizado rifas que le han dejado utilidades, las cuales han empleado en la compra de ropa que dentro de tres cajas fueron remitidas a la

Pasa a la página 22